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1 1 早寝早起きをして，規則正しく生活していますか。 1 32% 36% 18% 9% 5%

2 2 朝ごはんは，毎日食べていますか。 2 80% 10% 7% 3% 0%

3 3 学校は楽しいですか。 3 56% 30% 6% 4% 4%

4 4 あいさつは，自分から進んでしていますか。 4 38% 41% 14% 4% 3%

5 5
そうじの時間は，おしゃべりをせずきれいになるようにやっています
か。 5 22% 45% 24% 6% 3%

6 6
学校での勉強の内容は，よくわかりますか。
※タブレットをつかってのじゅぎょうはよくわかりますか。

6 51% 34% 9% 2% 4%

7 7
「なぜ？、どうして？」などの疑問に思ったことから，解決し
たいこと（課題）を考えることができる。

7 26% 43% 20% 5% 6%

8 8
課題に対して，自分の考えをはっきりさせ，友だちや先生に説明した
り，話し合ったりすることができる。 8 32% 38% 20% 5% 5%

9 9
課題の解決に向けて，いくつかの資料（情報）を比べたり、関連付け
たりする（関係させる，組み合わせるなど）などして考えることができ
る。

9 28% 32% 23% 5% 12%

10 10
教科で学んだ内容を他の教科で使ったり，日常生活に生
かしたりできている。

10 38% 38% 14% 5% 5%

11 11 宿題や家庭学習を忘れずにやっていますか。 11 56% 27% 11% 4% 2%

12 12 休み時間には，外で遊んでいますか。 12 41% 24% 17% 15% 3%

13 13 運動会や音楽集会に向けて目標を持って取り組みましたか。 13 65% 25% 5% 3% 2%

14 14 学校のきまりを守って生活していますか。 14 48% 40% 8% 1% 3%

15 15 学校のものを大切にしていますか。 15 73% 21% 3% 1% 2%

16 16 自分の学習用具を大切にしていますか。 16 66% 24% 5% 2% 3%

17 17
自転車の乗り方や道路のわたりかたなど交通ルールを守り，安全に
気をつけて生活していますか。 17 63% 27% 6% 2% 2%

18 18
地域の方々にめいわくをかけずに生活しています
か。

18 64% 26% 5% 1% 4%

19 19
友だちにいじわるやいやなことをいったり，やったりせずになかよく生
活していますか。 19 64% 23% 5% 4% 4%

20 20
困っている人に声をかけたり，助けたり，人がいやな気持ちにならな
いように生活していますか。 20 54% 34% 6% 2% 5%

21 21 地域の行事へ積極的に参加していますか。 21 33% 25% 19% 13% 10%
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